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B4MBA_c70_107683.htm 1．加入W旱冰俱乐部的要求之一是

具备滑旱冰的高超技艺。该俱乐部主席曾表达了这样的忧虑

：今年俱乐部在批准接纳会员时，可能会歧视已经具备资格

的妇女。但是，今年获准加人俱乐部的申请者当中有一半是

妇女。这说明今年俱乐部在接纳会员时没有歧视具备资格的

女性申请者。上述论证的结论所依赖的前提假设是下面哪一

项?A．今年只有一少部分申请者够资格被接纳为俱乐部成员

。B．在W旱冰俱乐部只有半数滑旱冰的人是妇女。C．在W

旱冰俱乐部，滑早冰的人中男人只占半数。D．在今年具备

加人俱乐部资格的全部申请者中，妇女只占半数。E．在今年

审定申请者资格的俱乐部委员会成员中，男人只占半数。2．

牙齿患龋率和饮用水的氟含量有直接关系，研究表明长期饮

用含氟量低的饮用水的人平均患龋率是饮用含氟量高的3倍。

因为氟化物能够有效地保护牙齿。下列哪项如果为真，将最

有力地支持以上结论?A，氟化钙除了保护牙齿外，无任何毒

副作用。B．饮用含氟量低的饮用水的人数是饮用含氟量高

的3倍。C．用含氟牙膏每天刷牙两次能够有效地预防龋齿

。D．我国城市人均患龋率为1．2颗牙/人。E．人工合成的氟

化物已经可以替代天然氟化物的作用。3．北京不适宜发展私

人汽车，因为北京城市人口密度太大，交通设施落后，停车

泊位过少，城市的道路容量也有限，现在的车流量已使城市

交通不堪重负，如果再大量发展私人汽车，势必造成难以解

决的社会问题。 下列哪项如果为真，将最有力地削弱了以上



结论?A．随着经济的发展，无论从个人的经济能力还是从国

家的经济实力看，我国都具备了发展私人汽车工业的条件。B

．日本东京的人口密度和总量不亚于北京市，它也曾经存在

过交通设施滞后的问题，但它现在是世界上拥有私人汽车最

多的城市之一，并没有出现难以解决的社会问题。C．各国

的经验表明，在发展车和路的关系上，都是车的发展促进了

路的发展。促进城市道路建设的动力之一就是发展私人汽车

。D．国外的财团纷纷看好中国的私人汽车产业，这方面的

外部投资有着光明的前景。E衣、食、住、行是人的物质生活

的四大要素，没有任何理由不让普通老百姓也享受私人汽车

的便利，特别是当他们拥有相应的经济能力之后。4．哲学应

当在那些学生年纪很小的时候就教给他们。这样就能慢慢地

灌输给他们对那些在别的时候也许毫无问题地就接受了的观

念的健康有益的怀疑论。上面的推论做了以下哪项假设?1．

学生如果不是在很小的年纪就接触哲学，他们就能够多接受

一些观念。 11．甚至在很小的年纪，学生们就能够懂得一些

哲学概念。I11．学生们对传统观念质疑是很好的主意。A．

仅I、II B．仅II、III C．仅II D．仅III E．I、II、I115．母亲：

“外语从小就要努力学，天天学，这样才能掌握好。”儿子

：“我长大了又不想当翻译，为什么要努力学外语。”以下

哪项是儿子的回答中所包含的前提?A．只有当翻译，才需要

努力学习外语。B．当翻译就要努力学习外语。C．不学外语

就不能当翻译。D．当翻译有什么意思，我没兴趣。E．学习

外语的唯一用处就是当翻译。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


